

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№12 (15325), 16 февраля 2022 г., среда.

СОБЫТИЕ

ПРАЗДНИК СЕЛЬКУПСКОЙ КУЛЬТУРЫ

Праздник селькупской культуры «Живём одной семьёй», приуроченный к Году культурного наследия народов России, состоялся 29 января 2022 года в модельной библиотеке «Сибирская» города Томска.

В мероприятии, которое было организовано совместно с ТРОО «Союз коренных малочисленных народов Севера Томской области», приняли участие учёные-этнографы и представители северных народов из районов Томской области, в том числе селькупка Наталья Платонова Иженбина, представляющая Колпашевскую районную общественную организацию «Ассоциация КМНС «Колта-Куп» Томской области».

Президент «Союза коренных малочисленных народов Севера Томской области» Ирина Анатольевна Коробейникова презентовала выставку экспонатов национальных промыслов, предметов быта и культуры селькупов «Люблю тебя, Нарымский край!» и провела небольшой экскурс по декоративно-при-



кладному искусству. На выставке были представлены работы Колпашевских рукодельников из творческих мастерских «Туссайока» и «Надэк»: сумочки, чехлы, футболки, украшения для женщин, обереги и сувенирная продукция.

В ходе мероприятия гости познакомились с культурой, традициями и национальными блюдами народов Крайнего Севера, в том числе узнали о брусничном пироге «дюяпчукан». На празднике звучали песни, сказки и легенды на селькупском языке, которые участники мероприятия с интересом слушали. Для гостей были представлены интерактивы с возможностью поучаствовать в национальных танцах, обрядах на исполнение желаний, выучить несколько слов на селькупском языке и сделать памятные фотографии в национальных костюмах с северным оленем.

Пресс-служба
администрации
Колпашевского
района.



Уважаемые колпашевцы!

В связи с действующими коронавирусными ограничениями прием обращений граждан проводится в дистанционном формате.

Вы можете задать вопросы 17 февраля 2022 года, с 10 до 12 часов по телефону 5-21-71 – общественная приемная депутата Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянца.

Т. ЧУКОВА,
помощник депутата.

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

НАЦПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ» – ОРИЕНТИР В ПОДГОТОВКЕ ВОСТРЕБОВАННЫХ КАДРОВ РЕГИОНА



Обучение по стандартам WorldSkills, мастерские, чемпионаты профессионального мастерства, профориентация и трудоустройство: о реализации национального проекта «Образование» в системе профессионального образования Томской области рассказывает Юрий Владимирович КАЛИНЮК, начальник Департамента профессионального образования Томской области:

– «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ» ОБЕСПЕЧИВАЕТ РАЗВИТИЕ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ КЛЮЧЕВЫМ НАПРАВЛЕНИЯМ:

Развитие инфраструктуры образования.

Профессиональное развитие педагогических работников и управленческих кадров.

Совершенствование содержания образования.

Возвращение воспитания в систему образования.

Система профессионального образования Томской области активно участвует в реализации федеральных проектов «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)», «Успех каждого ребенка», «Патриотическое воспитание», «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование».

Для повышения качества подготовки выпускников образовательные организации участвуют в конкурсах на получение грантов Министерства просвещения России уже четвертый год подряд. В этом году открылись мастерские с современным оборудованием, в которых студенты будут обучаться по различным компетенциям: «Управление фронтальным погрузчиком», «Управление автогрейдером», «Ландшафтный дизайн», «Плотническое дело», «Корпоративная защита от внутренних угроз информационной безопасности», «Машинное обучение и большие данные», «Интернет вещей», «Облачные технологии», «Токарные работы на станках ЧПУ», «Фрезерные работы на станках с ЧПУ», «Электроника», «Инженерный дизайн CAD». В 2022 году планируется открытие 12 мастерских в Колпашевском социально-промышленном колледже, Томском политехническом техникуме и Томском техникуме водного транспорта и судоходства. Регион привлек на эти цели федеральные средства в общей сумме более

60 миллионов рублей.

Помимо мастерских, до конца этого учебного года в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в профессиональных образовательных организациях откроются 18 новых лабораторий, оснащенных ноутбуками, интерактивными досками и многофункциональными устройствами.

Обновляя инфраструктуру учреждений, мы стремимся менять качество подготовки выпускников под потребности работодателей, задачи региона, развития бизнеса и отраслей экономики, с учетом кластерной политики.

В настоящее время механизмом оценки качества профессионального образования является итоговая государственная аттестация в форме демонстрационного экзамена, которая в отличие от традиционной формы аттестации позволяет оценить уровень подготовки студентов в условиях, приближенных к производственным. На данный момент более 1 500 студентов прошли итоговую аттестацию в формате демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия, еще 615 студентов пройдут экзаменационные испытания до конца года.

Говоря о качестве профессионального образования, необходимо отметить, что оно напрямую зависит от квалификации педагогических работников и их профессионального развития. В системе профессионального образования утверждён план повышения квалификации, по которому один раз в три года педагоги и сотрудники учреждений проходят повышение квалификации по программам, основанным на опыте WorldSkills Russia. При этом решаются задачи, которые связаны с современными вызовами в вопросах подготовки молодых специалистов для региона и конкретного муниципального образования.

Росту престижа рабочих профессий безусловно способствуют чемпионатные движения «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) и «Абилимпикс» (для людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья).

Так, в этом году в составе российской сборной достойно выступили в соревнованиях международного уровня: Эльдар Халиулин, бронзовый призер в компетенции «Электромонтаж» на чемпионате EuroSkills Graz 2021 в Австрии, и Елена Жучкина, которая в этой же компетенции получила золотую медаль на I Евразийском чемпионате. На чемпионате в сфере градостроительства и урбанистики Urban Skills мастер производственного обучения Томского социально-гуманитарного колледжа Кирилл Шелбогашев завоевал «золото» в компетенции «Сварочные технологии».

В Финале IX Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia),

прошедшего в Уфе, томская команда завоевала девять медалей: две золотых, четыре серебряных и три бронзовых.

Победы наших студентов доказывают качественную подготовку специалистов рабочих профессий. Следующие чемпионаты станут еще сложнее и интереснее, но я уверен, что томики всегда будут достойно выступать на любых соревнованиях по высокому стандарту WorldSkills.

В 2020 году четверо участников VI Национального чемпионата «Абилимпикс» принесли в «копилку» Томской области две серебряные и две бронзовые медали. Надеясь, что перенесенный на 2022 год VII Национальный чемпионат также принесет нам победу.

Одной из форм привлечения абитуриентов является профориентационный проект «Билет в будущее», который реализуется в рамках национального проекта «Образование» федерального проекта «Успех каждого ребенка». Проект нацелен на выявление, поддержку, создание условий для развития талантливых детей и молодежи, раннюю профориентацию обучающихся.

В этом году участниками проекта стали более 4 тысяч учеников 6–11 классов, они посещали практические занятия в колледжах и техникумах региона, где под руководством наставников пробовали себя в разных профессиях. Всего состоялось более 200 таких занятий.

В Томской области активно реализуется вовлечение в различные формы наставничества обучающихся образовательных организаций среднего профессионального образования. Наставниками могут стать как преподаватели, так и заинтересованные представители промышленных предприятий и бизнес-компаний региона. Они помогают студентам овладеть практическими навыками, влиться в коллектив, получить реальное представление о будущей работе и обязанностях. Также мы ежегодно в начале учебного года проводим акцию «Неделя с работодателем», которая дает отличную возможность познакомиться с производственным процессом еще во время обучения в техникуме, а работодатели могут подобрать себя молодых квалифицированных специалистов.

Нам важно, чтобы обучающиеся наравне с профессиональными навыками развивали свои надпрофессиональные компетенции. В этом направлении активно развиваются флагманские программы, которые вовлекают студентов в патриотическое и волонтерское движение, организуют спортивные мероприятия, творческие конкурсы.

Система профессионального образования региона реализует более 20 ежегодных авторских региональных проектов, в которых принимают участие около 12 тысяч студентов. В мероприятиях патриотической направленности приняли участие бо-

лее 24 тысяч студентов.

Перед системой профессионального образования региона стоит главная задача – гарантированное устройство выпускников. Мы проводим большую работу, подготавливая кадры не для галочки, а для конкретных отраслей, предприятий и работодателей. На решение этой задачи ориентирован и открытый два года назад один из первых в России Центр опережающей профессиональной подготовки Томской области. За два года он обучил свыше 13 тысяч человек (причем, не только студентов, но и школьников, и пенсионеров) и заключил свыше двухсот соглашений с бизнес-компаниями.

По показателю трудоустройства выпускников система профессионального образования Томской области – лидер в Сибирском федеральном округе. В регионе в пятерку лидеров с лучшими показателями трудоустройства вошли Томский техникум водного транспорта и судоходства, Томский государственный педагогический колледж, Томский медико-фармацевтический колледж, Томский базовый медицинский колледж и Томский промышленно-гуманитарный колледж.

По специальности трудоустроено от 84,8 до 91,7 процента выпускников этих учреждений.

Из-за пандемии показатели трудоустройства сократились, но учреждения профессионального образования Томской области сохранили лидерство среди регионов Сибирского федерального округа. Занятость и востребованность наших выпускников во многом обеспечили Центры содействия трудоустройству, которые в рамках программы наставничества наладили тесный контакт работодателей и студентов и во время учебной практики, и после окончания учебного заведения.

Радует, что система профессионального образования становится более популярной среди абитуриентов, а рабочие профессии стали осознанным выбором молодого поколения и неким гарантом успешного старта карьеры.

В муниципалитетах Томской области также активно ведется работа по реализации национального проекта «Образование».

Так, в Колпашевском социально-промышленном колледже большое внимание уделяется совершенствованию материально-технической базы, обеспечивающей реализацию образовательных программ с учетом требований стандартов Ворлдскиллс.

В 2022 году в техникуме откроются новые мастерские по компетенциям «кондитерское дело», «поварское дело» и «хлебопечение». На оснащение и ремонт направлено 10,4 млн рублей, выделенных в рамках федерального проекта «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)» национального про-

екта «Образование».

Благодаря участию в федеральном проекте «Цифровая образовательная среда» до конца этого года будут открыты 2 лаборатории. На данный момент уже приобретено оборудование для лабораторий, закуплена мебель, проведен ремонт и брендинг кабинетов.

Государственную итоговую аттестацию в форме демонстрационного экзамена в этом году прошли 37 студентов. Два преподавателя прошли курсы повышения квалификации по программам, основанным на опыте Ворлдскиллс Россия.

В колледже развивается система наставничества, сегодня в нее вовлечено 213 человек. За студентами закреплены наставники в рамках производственных практик. Подготовиться к чемпионатам «Молодые профессионалы» и «Абилимпикс» помогают наставники из числа преподавателей.

Колпашевский социально-промышленный колледж занимает активную социальную позицию на уровне муниципального образования города Колпашево. Студенты и педагоги колледжа – организаторы и участники гражданско-патриотических мероприятий, волонтерских акций, спортивных мероприятий, олимпиад, конференций, конкурсов, мероприятий профессиональной ориентации в рамках регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации».

В начале декабря Музей «История становления и развития профтехобразования» Колпашевского колледжа занял первое место в конкурсе «Лучший музей (музейная комната) профессионального образования» и получил материальную помощь.

В Колпашевском филиале Томского базового медицинского колледжа ежегодно через отделение повышения квалификации проходят до 300 слушателей.

Под руководством опытных преподавателей студенты участвуют в научно-исследовательской, учебно-исследовательской, спортивно-массовой работе, в молодежных мероприятиях города и района. Занимают призовые места на областных, региональных и всероссийских конкурсах.

В настоящее время образовалась острая нехватка работников медицинских специальностей не только в Колпашевском районе, но и в соседних областях и регионах. Трудоустройство студентов по специальности достигает 98%.

На сегодняшний день 95% выпускников Колпашевского медицинского училища (в настоящее время КФ ОГБПОУ «ТБМК») работают во всех лечебных учреждениях района, а также в других лечебно-профилактических учреждениях Томской области, соседних регионов и ближнего зарубежья.

Департамент профессионального образования Томской области.

ПАМЯТЬ

СЛОВО О КОЛЛЕГЕ

Покинул земную обитель активный участник ветеранского движения Алексей Григорьевич Ходырев – ветеран воинской службы, гвардии майор воздушно-десантных войск в отставке.

...Его детство, юность прошли в с. Черниговке и Тогуре. После окончания школы начал трудиться на лесозаводе – рабочим. Труд физический, тяжёлый и Алексей внёс рационализаторское предложение, которое облегчило работу.

В последующие годы, работая на производстве, он внёс десятки рацпредложений.

В 1958 году он призывается в ряды Советской армии, ратную службу, специальность осваивал в военной автошколе, после окончания которой, поступает в Уссурийское военное автомобильное училище.

Теория, практика, стрельбы, марши, пешие и автомобильные, и так три года напряжённой учёбы, службы.

Торжественный выпуск, и лейтенант А. Г. Ходырев с семьёй едет в Среднюю Азию, в соединение воздушно-десантных войск на должность взводного – первая офицерская должность.

Средняя Азия... экзотика после Сибири и Дальнего Востока, «смещение языков, наречий», изобилие фруктов, овощей, колоритные одежды местных

жителей удивляли сибиряков.

Проходя службу в ВДВ нельзя не быть десантником, и Алексей Григорьевич осваивает парашют, совершает более 80 прыжков. За три года службы он прошёл путь до заместителя командира полка.

После Средней Азии служил в г. Омск. За ратный добросовестный труд, активную помощь народному хозяйству (неоднократно помогал со своим автомобильным подразделением убирать урожай на целинных землях) награждён государственными наградами, медалями Министерства обороны, неоднократно поощрялся командованием округа.

Окончив службу, решил поселиться на Украине в г. Комсомольск, который стоит на берегу Кременчугского водохранилища, возглавил отдел снабжения строительного треста. Перестройку, «парад суверенитетов», не принял, вернулся в родной городок Колпашево. По своей специальности решил потрудиться в СУ-23, но деятельность предприятия уже свёртывалась.

...Более двадцати лет



Ходырев Алексей Григорьевич

А. Г. Ходырев активно участвовал в ветеранском движении и общественной жизни района. Как заместитель председателя районного совета ветеранов курировал работу с ветеранами воинской службы, а также патриотическую работу, проводимую в учебных заведениях города согласно Государственной Программе патриотического воспитания граждан РФ.

Пристальное внимание уделял работе школьных музеев,

помогал, чем мог, вместе с руководителями музеев участвовал в проводимых ими мероприятиях. Благодаря его деятельности школьные музеи нашего района хорошо известны в области и долгие годы остаются одними из лучших.

Алексей Григорьевич постоянно выступал на исторических конференциях, проводимых районным советом ветеранов с хорошо подготовленными и аргументированными докладами по военно-исторической тематике, он был неизменным участником конкурсов, слётов, проводимых в школах города, а также в межрайонных конференциях по вопросам патриотизма, проводимых в нашем городе областным советом ветеранов.

Вместе с женой Ритой Кирилловной, ныне покойной, они активно участвовали в мероприятиях, проводимых Центральной библиотекой, а Рита Кирилловна порой консультировала работников библиотеки по истории театра и кинематографа. Алексей Григорьевич вместе с коллегами из районного совета ветеранов из личных библиотек собрали и пе-

редали в библиотеку кадетского корпуса литературу – военные мемуары, справочники, книги о героическом прошлом страны.

А. Д. Ходырев неоднократно обращался в Министерство обороны по вопросам улучшения пенсионного обеспечения ветеранов воинской службы, снабжения их лекарственными препаратами и т.д.

В 2019 году по состоянию здоровья он попросил освободить его от работы в Президиуме районного совета ветеранов. В то же время, он часто приходил, звонил в районный Совет ветеранов, помогал советами. За активную общественную деятельность Алексей Григорьевич Ходырев награждён: медалями губернатора «За достижения», «100 лет Советской Армии», «50 лет Томской области», Почётной Грамотой Законодательной Думы Томской области, орденом «Ветеранская Слава», медалью «Заслуженный ветеран Томской области» областного Совета ветеранов, а также Почётным знаком Всероссийского совета ветеранов и многочисленными грамотами районной и городской администрации.

Память об Алексее Григорьевиче Ходыреве – друге, коллеге навсегда останется в наших сердцах.

Районный Совет ветеранов.

РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА

ОТКРЫТА ЗАПИСЬ НА КУРСЫ КОМПЬЮТЕРНОЙ ГАМОТНОСТИ

Уважаемые жители города Колпашево и Колпашевского района, с радостью информируем вас о начале реализации «Проекта по просвещению в области компьютерной грамотности среди жителей Томской области, испытывающих трудности в освоении компьютерных технологий».

С февраля 2022 года в Центрах общественного доступа МБУ «Библиотека» ОТКРЫТА ЗАПИСЬ НА КУРСЫ по Программе просвещения «Основы компьютерной грамотности и цифровой экономики», которая предназначена для массового обучения населения основам компьютерной грамотности с целью использования общественно значимой информации и получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде, в том числе с помощью официальных Интернет-ресурсов.

Курс Программы рассчитан на жителей Колпашевского района, испытывающих трудности в освоении компьютерных технологий, в том числе на льготные категории граждан (граждане пенсионного возраста, люди с ограниченными возможностями здоровья, безработные граждане, представители коренных малочисленных народов Севера и другие льготные категории граждан).

Программа просвещения состоит из 2-х модулей, каждый из которых составляет 15 ака-

демических часов. Обучение проводится тьюторами Центров общественного доступа МБУ «Библиотека» МО «Колпашевский район» в соответствии с двухуровневой Программой просвещения «Основы компьютерной грамотности и цифровой экономики», и в соответствии с просветительско-тематическим планом курса. Курсы проходят в очном формате с акцентом на практическую работу и являются бесплатными для всех категорий граждан. По окончании Программы слушателям курса в торжественной обстановке будет вручен Сертификат.

Уважаемые жители города Колпашево и Колпашевского района, для того, чтобы записаться на обучение по Программе просвещения «Основы компьютерной грамотности и цифровой экономики» вам необходимо обратиться в один из Цен-

тров общественного доступа, расположенных на территории города Колпашево и Колпашевского района к специалистам ЦОДа в городе Колпашево:

Центральная библиотека (ул. Кирова, д. 43), телефон +7 (38254) 5-85-30 (Ксения Юрьевна Андриянова); Отдел библиотечного обслуживания №1 (ул. Гоголя 87/2), телефон +7 (38254) 5-88-86 (Анна Валерьевна Андреева).

В селе Тогур: Отдел библиотечного обслуживания №4 (ул. Ленина, д. 10), телефон +7 (38254) 5-57-20 (Татьяна Алексеевна Кураш).

В селе Чажемто: Отдел библиотечного обслуживания №11 (ул. Школьная, д. 2/1), телефон +7 (38254) 2-16-39 (Тамара Викторовна Деринг).

Администрация МБУ «Библиотека» МО «Колпашевский район».



БИБЛИОТЕКА

«ЗИМУШКА-КРАСАВИЦА!»

Снежок за окном, красота зимней природы, разнообразие развлечений на свежем воздухе – отличный повод изобразить всю прелесть зимушки-зимы. Именно так и называется выставка замечательных работ обучающихся художественного отделения Детской школы искусств: «Зимушка – красавица!». В своих картинах дети показали, что радует их зимой. Катание на санках, лыжах или коньках, поездки с ледяной горки, поход на зимнюю рыбалку, лепка снеговика, игра в снежки, постройка ледяных замков – все это нашло отражение в ярких работах юных художников. В них много душевного тепла, любви, радости и морозного настроения. Каждый ученик ДШИ проявил своё мастерство, рисунки получились абсолютно разные, но каждый по-своему притягивает взгляд.

Преподаватели ДШИ Светлана Владимировна Шведко и Татьяна Михайловна Савина с радостью помогали в творчестве своим ученикам, которые проявили богатую фантазию и талант.

Дети через картины щедро дарят хорошее настроение всем гостям зимнего вернисажа. Эти чудесные работы даже взрослых, пусть на мгновение, возвращают в счастливое беззаботное детство! Приходите в читальный зал Центрального детского отдела библиотечного обслуживания и полюбуйте на морозные картины юных художников.

Желаем всем детям и их преподавателям дальнейших творческих успехов!

Е. Богер, библиотекарь ЦДОБО.



РЕГИОН

РОСАВИАЦИЯ ВКЛЮЧИЛА В ПЕРЕЧЕНЬ СУБСИДИРУЕМЫХ ДЕВЯТЬ НАПРАВЛЕНИЙ ИЗ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Федеральное агентство воздушного транспорта включило в перечень субсидируемых в 2022 году девять маршрутов, где аэропортом назначения или отправления выступает международный аэропорт «Томск». Субсидируемые рейсы выполняют авиакомпании «Сила», «Red Wings», «ИрАэро», «РусЛайн», «S7» и «Аэрофлот».

«Субсидирование авиаперевозок позволяет авиакомпани-

ям сделать доступной стоимость билетов при полетах по региональным и межрегиональным маршрутам. Благодаря поддержке губернатора Сергея Жвачкина, в 2022 году из областного бюджета выделены средства на субсидирование авиарейсов в Абакан, Барнаул, Горно-Алтайск, Новосибирск, Иркутск, Екатеринбург и Улан-Удэ», — отметил заместитель губернатора Томской области по промышленной поли-

тике Игорь Шатурный.

Вице-губернатор также сообщил, что в 2022 году продолжится субсидирование из областного бюджета полетов по направлению Томск – Стрежевой. Льготные авиабилеты стоимостью 5 тысяч рублей в одну сторону могут приобрести: молодежь не старше 23 лет, женщины старше 55 лет и мужчины старше 60 лет. Авиаперевозки по маршруту Томск – Стрежевой – Томск решением

губернатора субсидируются с 1 июля 2017 года. Рейсы будет выполнять авиакомпания «КрасАвиа» на воздушном судне АTR-42.

Авиасообщение по маршрутам Томск – Каргасок – Новый Васюган и Томск – Кедровый планируется возобновить в феврале-марте. Средства на их субсидирование предусмотрены в областном бюджете. Сейчас идет запрос предложений от авиакомпаний. По его ре-

зультатам будут определены перевозчики, с которыми будут заключены соглашения.

Напомним, первый за почти четверть века регулярный авиарейс Томск – Каргасок состоялся 1 октября 2017 года. В 2018 году этот рейс был продлен до Нового Васюгана, а в 2019 году восстановлены полеты в город Кедровый.

Пресс-служба администрации Томской области.



В Городском молодежном центре состоялся традиционный чемпионат города по классическим шахматам.

В первый день соревнований определился состав четырех финалистов. Во второй день Г. Гаджимурадов, Н. Стариков, В. Жуковский, А. Фатеев про-

вели шахматные сражения по круговой системе.

На каждую партию было выделено 2 часа. Это много, но зато можно спокойно подумать и изучить позицию на доске. Правда, все равно шахматисты куда-то спешили и допускали ошибки.

Через 6 часов финальной части выяснилось, что лучше других с проблемами справился Г. Гаджимурадов, который стал четырехкратным чемпионом города. Прошлогодний чемпион Н. Стариков сдал одну позицию и стал

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО КЛАССИЧЕСКИМ ШАХМАТАМ

вице-чемпионом, бывший «серебряный» призер В. Жуковский – четвертым. Третье место, как и в прошлом году, занял А. Фатеев.

Турнир прошел в очень жесткой спортивной борьбе, было много «ничейных» встреч, что говорит о примерно равных шахматных знаниях.

На снимке – справа на первом плане – вице-чемпион 2022 года Н. Стариков.

Г. Гаджимурадов, председатель шахматной федерации города.



ПОДПИСКА-2022

ДОСРОЧНО – ОЧЕНЬ ВЫГОДНО!

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Мы вновь рады сообщить вам приятную новость: с 1 февраля по 31 марта во всех отделениях почтовой связи района открыта ДОСРОЧНАЯ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА на «Советский Север»! Ее стоимость на второе полугодие 2022 года составляет **473 руб. 16 коп.** (на 6 месяцев, с доставкой на дом).

Основная подписка на всю периодику начнется с 1 апреля. Прогнозируется существенный рост цен на все издания, включая и районные СМИ.

Уточним, что уже сегодня заметно выросли все затраты на производство газеты, в том числе, это и стоимость печати газеты в типографии. Всеобщий рост цен негативно сказывается на всех печатных СМИ страны.

И тем не менее, редакция «Советского Севера» сделала новый шаг навстречу нашим читателям, **МАКСИМАЛЬНО СНИЗИВ ЦЕНУ НА ПЕРИОД ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКИ.** Мы делаем это исключительно в ваших интересах, уважаемые земляки, чтобы районная газета была доступна всем, в том числе и людям со скромными доходами, пенсионерам.

Акция действует с 1 февраля по 31 марта.

Уважаемые жители Колпашевского района!

Не упустите возможность экономии, оформите подписку сейчас, **ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ!**

С 1 апреля будет, увы, заметно дороже...

М. НИКОЛЕНКО, главный редактор газеты «Советский Север».

Оформите подписку на второе полугодие по выгодной цене!
Предложение действует до 31 марта 2022

Узнать

Реклама

ДОСРОЧНАЯ
ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
НА II-е ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

С 1 ФЕВРАЛЯ ДО 31 МАРТА

473 руб. 16 коп. ~~670 руб.~~
НА 6 МЕСЯЦЕВ

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

17.02	-17... -21°	давление стаб., снег.
18.02	-9... -16°	давление стаб., снег.
19.02	-8... -15°	давление стаб., снег.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsekol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 290 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 16.02.2022 г. Время подписания в печать по графику — 14.02.2022 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1343.